

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΝΟΤΙΑΣ ΟΥΑΛΙΑΣ

“Αλλαγές στα δικαιώματα των συνταξιούχων”

Η Ομοσπονδιακή Κυβέρνηση θα εισαγάγει στο Κοινοβούλιο νομοσχέδιο το οποίο περιορίζει το δικαίωμα των συνταξιούχων να λαμβάνουν την πλήρη σύνταξη τους, αν ταξιδεύουν για διακοπές, για περισσότερες από έξι εβδομάδες στο εξωτερικό και έχουν λιγότερα από 35 χρόνια επαγγελματικής ζωής στην Αυστραλία.

Οι ισχύοντες κανόνες δίνουν το δικαίωμα στον συνταξιούχο να παραμείνει στο εξωτερικό για (26) εβδομάδες και να λαμβάνει την πλήρη σύνταξή του.

Αυτό το νομοσχέδιο προστίθεται στις αλλαγές που έγιναν το 2014 στα πλαίσια της διακυβέρνησης του Tony Abbott, κατά της διάρκειας της οποίας αυξήθηκε η εργασιακή ζωή στην Αυστραλία για την καταβολή πλήρους σύνταξης στο εξωτερικό, από 25 στα 35 έτη.

Παρόλο που η Αυστραλία έχει υπογράψει αμοιβαία Συμφωνία με την Ελλάδα για 25 χρόνια παραμονής. Αυτό έγινε χωρίς την διαβούλευση με την παροικία ή με την Ελληνική

Κυβέρνηση.

Η Ελληνική Κυβέρνηση ενημερώθηκε για τις αλλαγές που έγιναν μονομερώς από την Αυστραλία όταν της ζητήθηκε να τροποποιηθεί η αμοιβαία συμφωνία.

Η Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα αντιτίθεται σε τέτοιου είδους μεροληπτικές και άδικες αλλαγές και για άλλη μια φορά μας δείχνει ότι αυτή η παρούσα Κυβέρνηση επιθυμεί να χτυπήσει ευάλωτες ομάδες στην κοινωνία με σκοπό να περιορίσει το κόστος, ενώ δεν επιδιώκει άλλους τρόπους αύξησης του εισοδήματος από εκείνους που είναι σε θέση να το αντέξουν οικονομικά.

Σύντομα θα κληθεί μια δημόσια συνάντηση για να δώσει στην παροικία μας την ευκαιρία να εκφράσει τις απόψεις για το θέμα αυτό καθώς και για άλλα θέματα που επηρεάζουν την ζωή μας.

Παρακαλούμε σημειώσατε ότι ο Πρόεδρος κ. Χ. Δανάλης είναι διαθέσιμος για συνεντεύξεις. Επικοινωνήσατε στο (02) 9740 6022 ή στείλετε μήνυμα στο manager@goc.com.au

Ο καθηγητής Αναστάσιος Τάμης μήνυσε το Πανεπιστήμιο La Trobe

Η πολύχρονη αντιπαράθεση μεταξύ του Πανεπιστημίου La Trobe της Μελβούρνης και του καθηγητή Αναστάσιου Τάμη, θα συνεχιστεί στις δικαστικές αίθουσες. Ο ομογενής καθηγητής μήνυσε το εν λόγω Πανεπιστήμιο για «παραπλανητική συμπεριφορά». Ο ίδιος υποστηρίζει ότι το Πανεπιστήμιο τού είχε υποσχεθεί θέση καθηγητή (adjunct professor) αν ο ίδιος δεχόταν να παραιτηθεί από λέκτορας. Στη συνέχεια, το Πανεπιστήμιο τού έδωσε άδεια έξι μηνών (την οποία και δικαιούτο) και ένα μήνα πριν την επιστροφή του για να αναλάβει τη θέση του adjunct professor, κατήγγειλε μονομερώς τη συμφωνία.

Ο κ. Τάμης αρνήθηκε να κάνει τόσο στον αγγλόφωνο Τύπο όσο και στο «Νέο Κόσμο», οποιοδήποτε σχόλιο για την υποβολή της μήνυσης. Υπενθυμίζεται, ότι ο κ. Τάμης είχε αναλάβει επικεφαλής του Εθνικού Κέντρου Ελληνικών Μελετών και Έρευνας (ΕΚΕΜΕ) του Πανεπιστημίου La Trobe, το οποίο έκλεισε πριν λίγα χρόνια και, παρά τις διαβεβαιώσεις ότι θα συσταθεί νέο κέντρο, έως σήμερα το Πανεπιστήμιο δεν τήρησε τις υποσχέσεις του προς την ομογένεια. Το Πανεπιστήμιο, κλείνοντας το ΕΚΕΜΕ, υποστήριξε ότι το Κέντρο δεν ανταποκρίθηκε στις προσδοκίες του και δεν έγινε σωστή διαχείριση σε κάποιες περιπτώσεις.

Ζητείται μάγειρας

Ελληνικό εστιατόριο ζητά να προσλάβει μάγειρα για a la carte menu.
Μισθός λίαν ικανοποιητικός.

Οι ενδιαφερόμενοι να τηλεφωνήσουν στο 0402 117 359 και να ζητήσουν τον Νίκο.

**ΕΠΙΣΗΜΕΣ ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΝΑΑΤΙ-3
ΕΛΛΗΝΙΚΑ ← → ΑΓΓΛΙΚΑ**

**GREEK OFFICIAL TRANSLATIONS
17 COMETROWE STREET
DRUMMOYNE 2047 – SYDNEY
Tel. & Fax: (02) 9719 8297
Mob. 0412 789 102
Email: potiris@yahoo.com**

**ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ ΓΕΝΝΗΣΕΩΝ, ΓΑΜΩΝ,
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ, ΣΥΜΒΟΛΑΙΑ, ΔΙΑΘΗΚΕΣ**

HANDY MAN

Ο ΔΙΚΟΣ ΣΑΣ ΑΝΘΡΩΠΟΣ
για όλες τις δουλειές

Σκεπές	Remove Asbestos	Driveways	Πλακάκια
Χτισίματα	Δενδροκομεία	Βαψίματα	Καθαρισμούς

Νικόλαος Τσιότσιας Γραφείο: **02 9594 5379**

0404 676 366

Κινητό: **0414 381 996**

GREEK ORTHODOX COMMUNITY OF NSW LTD.
ABN 50 000 018 128 ACN 000 018 128

WELFARE SERVICE

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΟΡΘΟΔΟΞΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΝΝΟ

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΠΑΡΟΙΚΙΑ

Ημερομηνία: Τρίτη 23 Φεβρουαρίου 2016

Ώρα: 11:00πμ – « Φροντίδα Ηλικιωμένων»,

με την Yvonne Kalafatas, υπάλληλος υπηρεσίας οικονομικών πληροφοριών του Centrelink.

12:00μμ – Διαχείριση Περιουσίας, διαθήκες,

πληρεξούσια και νομικά θέματα».

με τον Tony Kassarakis.

Τοποθεσία: Ελληνική Κοινοτική Λέσχη,
206 – 210 Lakemba St, Lakemba NSW 2196

Θέματα:

1. Διαχείριση Περιουσίας
2. Πληρεξούσια
3. Λάθη που γίνονται στην διαχείριση της Περιουσίας (Παραδείγματα από τις δικές σας εμπειρίες)
4. Απαντήσεις σε ερωτήσεις του κοινού.

Οι ανωτέρω παρουσιάσεις θα γίνουν για τους Ηλικιωμένους και εν συνεχεία θα αναπτύξουμε τις δικές σας εμπειρίες και ερωτήματα.

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούμε επικοινωνήστε με την *Dominiqne George*, τμήμα Πρόνοιας στο τηλέφωνο: **02 9740 8310**